

В Иркутске начнут производство зеркал с эффектом прямого отражения

Необычные зеркала скоро начнут делать в Иркутске. Их уникальность в эффекте прямого отражения. Сотрудники Института солнечно-земной физики утверждают, что оно существенно отличается от того, которое мы видим в привычном зеркале.

Издавна зеркало считалось дьявольским изобретением. Но те, кто делают зеркала, так не считают. Виталий Мазур и его коллеги планируют заняться производством необычных зеркал. В России зеркала с прямым изображением появились недавно. Большой популярности они не получили. Многие желали бы видеть в зеркале уже привычное отражение. Виталий Мазур говорит, что в основном необычные зеркала используют актеры. Чтобы репетировать свои роли. Заняться производством зеркал при Институте солнечно-земной физики Виталий Мазур и его коллеги решили 10 лет назад. Все это время они делают эксклюзивные экземпляры. Зеркала изготавливают из обычного стекла. Из него сначала вырезают заготовки нужной формы, шлифуют края и, если необходимо, сверлят отверстия. Все технические работы проводят с применением воды, поскольку станки и материал сильно нагреваются. Затем стекло моют специальным раствором, чтобы поверхность была абсолютно чистой. Далее следует самый сложный этап в производстве зеркал - это напыление алюминия и титана. Процесс длится около часа. Для этого иркутские специалисты используют две вакуумные установки.

Производство современных зеркал намного отличается от старинных. В Иркутске довольно много зеркал, которые были сделаны еще в 19-ом и начале двадцатого веков. Например, одно из них могут увидеть посетители Дома-музея имени Волконских. Необычные образцы хранятся и в запасниках Краеведческого музея. В старинное зеркало смотрятся и зрители Драматического театра. Но администрация театра менять зеркало на новое и современное не намерено. Для них оно дорого как память.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ НАУКА, ИРКУТСК 3847 20.10.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=245> Bytes: 1810 / 1810 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)